

ГАСТРОЛИ РУССКОГО ТЕАТРА В ТАРТУ И СЛАНЦЕВОМ БАССЕЙНЕ

Государственный русский театр ЭССР выехал на гастроли в Тарту, где начал выступления в помещении старейшего эстонского театра «Ванемуйне». Гастроли начались пьесой советского драматурга Барянова «На той стороне», по-

священной советским разведчикам, самоотверженно выполнявшим ответственные задания в Маньчжурии среди белогвардейцев и японских интервентов.

Театр покажет также пьесу Семенова — «Там, где не было затемнения»,

пьесу современного американского драматурга Чодороффа — «Преступление директора Риггса» и классическую пьесу Мольера — «Тартюф».

По окончании гастролей в Тарту театр даст несколько спектаклей в различных рабочих клубах сланцевого бассейна.

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ
г. Таллин

19 МАР 1949